



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί Συνάδελφοι, Φίλοι και Μέλη της ΕΛΕΜΚΕ,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι, ύστερα από επιτυχή αξιολόγηση, εγκρίθηκε η χορήγηση στην ΕΛΕΜΚΕ του πιστοποιητικού ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗΣ από το ΕΣΥΔ (Αριθμ. Πιστοπ. 198) κατά ΕΛΟΤ EN ISO / IEC 17024 για τη διενέργεια πιστοποιήσεων προσωπικού μη καταστροφικών ελέγχων.

Ένας μακροχρόνιος πόθος και επιθυμία της ΕΛΕΜΚΕ, η πολυπόθητη ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ της ως ανεξάρτητος φορέας πιστοποίησης προσωπικού ΜΚΕ γίνεται πραγματικότητα. Έτσι, από σήμερα και η Ελλάδα καθίσταται, και στον τομέα των ΜΚΕ, ισότιμο και ισοδύναμο μέλος με τα άλλα μέλη της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας ΜΚΕ (EFNDT).

Θέλουμε να εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας και τα ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ προς τα μέλη του Δ.Σ. της ΕΛΕΜΚΕ, τα μέλη της Επιτροπής Διαπίστευσης, τους Συμβούλους για τη Διαπίστευση, το Εκπαιδευτικό και Εξεταστικό Κέντρο και προς όλους όσους πίστεψαν ότι η ΕΛΕΜΚΕ μπορεί να επιτύχει ένα τέτοιο σημαντικό και υπέροχο στόχο. Ιδιαίτερη ικανοποίηση θέλουμε να εκφράσουμε προς το ΕΣΥΔ, που εκτιμώντας το έργο και την προσπάθεια της ΕΛΕΜΚΕ την τίμησαν με το Πιστοποιητικό Διαπίστευσης.

Η Ελληνική Εταιρεία Μη Καταστροφικών Ελέγχων (ΕΛΕΜΚΕ), ιδρύθηκε το 1987 από μια μικρή ομάδα του επιστημονικού και τεχνικού κόσμου της χώρας. Σύμφωνα με το καταστατικό της εταιρείας, και τις διεθνείς συμφωνίες που έχει υπογράψει τόσο με την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Μη Καταστροφικών Ελέγχων (EFNDT), όσο και με τη Διεθνή Ένωση Μη Καταστροφικών Ελέγχων (ICNDT), των οποίων είναι πλήρες μέλος, η ΕΛΕΜΚΕ είναι ο μόνος Εθνικός Φορέας ΜΚΕ της χώρας μας, Επιστημονικό Σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, του οποίου οι σκοποί μεταξύ άλλων είναι και οι ακόλουθοι:

- Να μεριμνά για την εκπαίδευση και πιστοποίηση των μελών της και άλλων στους ΜΚΕ.
- Να προάγει την τεχνολογία των μη καταστροφικών ελέγχων στην Ελλάδα.
- Να μεριμνά για την οργάνωση διαλέξεων, εκπαιδευτικών σεμιναρίων με θέματα σχετικά με την τεχνολογία των μη καταστροφικών ελέγχων.
- Να ενθαρρύνει την έρευνα (θεωρητική και πρακτική) στην επιστήμη και τεχνολογία των μη καταστροφικών ελέγχων και να φροντίζει για τη δημοσίευση των αποτελεσμάτων αυτών των ερευνητικών εργασιών.
- Να παρέχει συμβουλές επί ποιοτικού ελέγχου και μη καταστροφικών ελέγχων.
- Να φροντίζει για τη συνεχή βελτίωση των γνώσεων και εμπειρίας των μελών της.
- Να ιδρύσει βιβλιοθήκη με ερευνητικές εργασίες κάθε είδους, κυρίως ΜΚΕ.
- Να αναλάβει την έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων, περιοδικών και βιβλίων.
- Να προάγει τα εν γένει συμφέροντα των μελών της.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ (ΕΛΕΜΚΕ)

Εθνική Εταιρεία, Μέλος της EFNDT και της ICNDT, Διαπιστευμένη κατά ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17024, ΕΣΥΔ 198

HELLENIC SOCIETY OF NON DESTRUCTIVE TESTING (HSNT)

National Society, Member of EFNDT and ICNDT, Accredited according to ELOT EN ISO / IEC 17024, ESYD 198

Αριθμ. Εγκρ. 2861/1987 - 1789/2004

Σήμερα η ΕΛΕΜΚΕ αριθμεί 400 περίπου μέλη, τα οποία στην πλειοψηφία τους είναι στελέχη επιχειρήσεων και της βιομηχανίας, όπως και Πανεπιστημιακοί Καθηγητές.

Η ΕΛΕΜΚΕ στην πορεία της για την περαιτέρω διάδοση και ανάπτυξη των ΜΚΕ στη χώρα μας πέτυχε με σοβαρότητα ήδη ένα ακόμη σημαντικό στόχο της, τη Διαπίστευση. Είναι βέβαιο πως με την ίδια σοβαρότητα και συνεχή προσπάθεια θα συνεχίσει για την περαιτέρω βελτίωση και εξέλιξη της προς όφελος τόσο των μελών της όσο και ολόκληρης της Ελληνικής κοινωνίας.

Άμεσο επόμενο βήμα μετά την παραλαβή του Πιστοποιητικού της Διαπίστευσης είναι η υποβολή αιτήσεως προς την Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία ΜΚΕ (EFNDT) για την αναγνώριση ως ισότιμου και ισοδύναμου φορέα Διαπίστευσης για την Πιστοποίηση προσωπικού ΜΚΕ, σύμφωνα με την υπογεγραμμένη από όλα τα μέλη της EFNDT συμφωνία αμοιβαίας συνεργασίας.

Εμείς θα συνεχίσουμε την προσπάθεια για βελτίωση και εξέλιξη, έτσι ώστε να συμβάλουμε στην περαιτέρω ανάπτυξη και εφαρμογή των ΜΚΕ σε κάθε περιοχή της παραγωγής της Βιομηχανίας, της Εκπαίδευσης και της Έρευνας προς όφελος της Ελληνικής κοινωνίας.

Σας παρακαλούμε να συνεχίσετε να ενισχύετε και στηρίζετε την Ελληνική Εταιρεία ΜΚΕ με την ίδια εμπιστοσύνη, έτσι ώστε όλοι μαζί να συμβάλουμε στην περαιτέρω διάδοση της ασκήσεως του Ποιοτικού Ελέγχου με ΜΚΕ προς όφελος των πολιτών και της οικονομίας της χώρας.

Για περισσότερες πληροφορίες, τιμοκατάλογο και χρόνο εκπαίδευσης και εξέτασης, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνήσουν με:

- Τη γραμματεία της ΕΛΕΜΚΕ κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 16:00 με 19:00, στο τηλ. 210-7723759 ή με Fax: 210-7723759 ή E-mail: hsnt@hsnt.gr, όπως επίσης και να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΕΛΕΜΚΕ: www.hsnt.gr
- Το πιστοποιημένο εκπαιδευτικό και εξεταστικό κέντρο της ΕΛΕΜΚΕ: Κέντρο Τεχνολογίας και Ποιοτικού Ελέγχου, Μ.Κ.Κωτούζας & ΣΙΑ Ε.Ε., Ζωοδόχου Πηγής 51, 382 21 Βόλος. Τηλ.: 24210 59881, Fax: 24210 59885, E-mail: ketepe@otenet.gr

Με πολλούς χαιρετισμούς, εκτίμηση και ευχές για ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ,

Για το Δ.Σ. της ΕΛΕΜΚΕ,
Ο Πρόεδρος,

Ι. Πρασιανάκης
Αν. Καθηγητής ΕΜΠ